
kov od vrednosti prodanih vstopnic. 
Odmera je ostala nespremenjena kakor 
doslej, le obseg te nižje takse je razšir­
jen na gledališke predstave prosvetnih 
društev ter na javne vežbe in tekme 
športnih društev. Po novi stilizaciji se 
ta taksa plača tudi za koncerte in za­
bave, ki Jih prirejajo prostovoljna ga­
silna društva, ki se sama vzdržujejo, 
kadar gre za prireditve izključno za na­
bavo potrebnih predmetov za gašenje 
in za pomoč v gasilski službi poškodo­
vanim članom. 

Taksa 20% pa se plača na vstopnice, 
kjer znaša sicer redna taksa le 10%, če 
*e prireditev s plesno veselico, razen 
prireditev požarnih bramb. Pri pred­
stavah, kjer se poleg vstopnice ali na­p 
mesto vstopnice pobirajo prostovoljni 
prispevki, se mora od skupnega zneska 
prostovoljnih prispevkov plačati 10 ali 
20%na taksa po značaju prireditve. 

Izjemoma se takse ne pobira: za pre­
davanja in razstave, ki služijo v pouč­
ne, prosvetne in gospodarske svrhe, za 
zabave na vaških slavnostih, cerkvenih 
slovesnostih, narodnih svečanostih, če 
se prireja v zato določenih krajih; za 
cerkvene koncerte v cerkvah, javne ve­
žbe sokolskih društev in koncerte do­
mačih pevskih društev, če se prirejajo 
brez plesov; na vstopnice v državne, ba­
novinske in občinske muzeje; za prire­
ditve društva Rdečega križa v dneh, ki 
so odrejeni za zbiranje prispekov; za 
državna in banovinska narodna gleda­
lišča in za gledališke predstave vaških 
čitalnic (kadar se gledališča oddajajo 
v najem za prireditve drugih ustanov, 
je treba plačati takso). 

Pri prireditvah z vstopnicami se mo­
rajo, kadar je treba plačati takso, upo­
rabljati samo vstopnice državne izdaje, 
ki jih bo izdalo finančno ministrstvo, 
oddelek za davke. Ta določba je na no­
vo vnesena v taksni zakon. 

Vsak prireditelj je dolžan prijaviti 
pristojnemu oblastvu svojo prireditev, 
pri čemer more predložiti potrebno do­
voljenje. 

rlHf Tvfčil 
Takse o prireditvah. 

Parlamentu je predložen zakonski na­
črt­o spremembah in dopolnitvah za­
kona o taksah. O prireditvah določa ta 
zakon med drugim naslednje: Za gle­
dališča, umetniške koncerte, gledališke 
predstave prosvetnih društev in dirke 
jahalnih društev za pospeševanje ko­
njereje in za javne vežbe in tekme 
športnih društev se plača 10% odstot­



Na prireditvah, za katere je predpr­
sana vstopnina, smejo biti navzoče sa­
mo one osebe, ki imajo predpisano 
vstopnico. V svrho kontrole so posetni­
ki zabave dolžni, hraniti vstopnice do 
konca zabave in jih na zahtevo oblastev 
pokazati. Prireditelji si morajo vstopni­
ce preskrbeti vsaj 24 ur pred priredit­
vijo. Lastnik lokalov, v katerih se pri­
reditev vrši, je odgovoren za takso soli­
darno s prirediteljem, ako dopusti, da 
se prireditev vrši brez prijave. 

Dijaki nastopijo! Glasbeno društvo na drž. 
klasični gimnaziji v Mariboru priredi v ne­
deljo dne 13. marca v Št. Ilju koncert. Na 
sporedu so pevske in orkestralne točke. Vsi, 
ki se zanimajo za našo mladino, vljudno po­
habljeni! 

Polzela. Fantovski odsek Katoliškega pro­
svetnega društva priredi na praznik sv. Jo­
žefa popoldne v Prosvetnem domu veliko sve­
topisemsko igro »Egiptovskki Jožef« v petih 
dejanjih s predigro »Jožefovi bratje«. Sodelu­
je nad 40 oseb. Deloma nova scenerija. Ko­
stumi, stare judovske in egiptovske noše, iz 
Ljubljane. Predstava ne bo ne po kostumih 
in ne 'po igranju zaostajala za »Pasijonom«. 
Ker se bo igra predstavljala samo enkrat ter 
se obeta velika udeležba, prosimo občinstvo, 
da &i nabavi vstopnice že v predprodaji in 
v gostilni Cizej. Vljudno vabimo! Bog živi! 


